
子育て支援センター指導員研修 アンケート　集計結果一覧表

◆アンケート題・結果一覧

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

15 2

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

15 2

Q2 . 今回の講演の内容について、どの程度満足いただけましたか？（テーマ）

Q1 . 今回の講演について、どの程度満足いただけましたか？

今回の講演について、どの程度満足いただけましたか？

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

今回の講演の内容について、どの程度満足いただけまし

たか？（テーマ）

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満



満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

13 4

思う やや思う どちらでもない あまり思わない 思わない

15 2

Q4 . 今後も研修のため講演会の開催が必要だと思いますか？

Q3 . 今回の講演の内容について、どの程度満足いただけましたか？（時間）

今回の講演の内容について、どの程度満足いただけまし

たか？（時間）

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

今後も研修のため講演会の開催が必要だと思いますか？

思う やや思う どちらでもない あまり思わない 思わない


